ФОРУМ «РОССИЙСКАЯ КРЕАТИВНАЯ ПЯТИЛЕТКА 2025-2030»

11.00-13.00
Модераторы: 
Владимир Андреевич Гамза, Председатель Совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике, член Правления Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.
Светлана Станиславовна Листопадова, Член совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике ТПП РФ; Издатель, Доцент МГИК.

СЕССИЯ 1. «Первая пятилетка». Государственная политика в сфере креативной экономики России. Стратегия развития 2025-2030.

· [bookmark: _Hlk188447490]Владимир Гамза, Председатель Совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике, член Правления Торгово-промышленной палаты Российской Федерации. Председатель Комитета Российского союза строителей по промышленному строительству и реновации предприятий. Член Комиссии по строительному комплексу и Комитета по финансовой политике, член Правления Российского союза промышленников и предпринимателей. Кандидат экономических и юридических наук. Кандидат экономических и юридических наук.
ТЕМА: «Инвестиции в человеческий капитал как основа развития креативных индустрий». 

· Святослав Сорокин, директор Департамента развития социальной сферы и сектора некоммерческих организаций Министерство экономического развития Российской Федерации 

· Мария Долгих, Заместитель директора АНО «Креативная экономика». 

· Сослан Габуев, заместитель директора Департамента развития искусственного интеллекта и больших данных Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ. 

· Илья Листопадов, директор Ассоциации деятелей культуры и бизнеса «Я Лидер». ТЕМА: «Механизмы государственно-частного партнерства в развитии креативных кластеров. Перспективы развития и реализации». 

СЕССИЯ 2. «Россия креативная». Креативная карта России. Дорожные карты субъектов РФ в целях масштабирования творческих отраслей.

· Екатерина Черкес-заде, директор дивизиона развития креативной экономики Агентства стратегических инициатив (АСИ)

· Тимохина Наталия, заместитель директора по развитию АНО «Креативная экономика».

СЕССИЯ 3. «Романсы = Финансы». Креативные индустрии как драйвер экономического роста. Ведущие отрасли российской творческой экономики 2025-2030.  

· Вениамин Каганов, генеральный директор Ассоциации Развития Финансовой Грамотности (АРФГ). 
Член Совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике Торгово-промышленной палаты Российской Федерации (ТПП РФ). 
Заведующий Кафедры туризма и гостиничного бизнеса Финансового Университета. Доктор экономических наук.
ТЕМА «Креативные технологии и развитие внутреннего и въездного туризма - как драйвер развития территорий»

· Евгения Богатова, Председатель Контрольно-ревизионной комиссии Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП). Академик Международной академии менеджмента. Руководитель программ по предпринимательству Факультета финансов Президентской академии. Кандидат экономических наук.
ТЕМА «Взаимодействие бизнеса и государства в развитии креативных индустрий». 

СЕССИЯ 4. «Наследие. История. Культура». 
· Год защитника Отечества 
· Подготовка к 100-летнему юбилею В.М. Шукшина.

· Моисеева Римма Максимовна. Советник директора аналитического департамента Государственного фонда кинофильмов Российской Федерации. Почётный архивист России. 

· Анна Шукшина. Актриса, спортсменка. Наследница прославленной династии, внучка всемирно известного писателя и кинорежиссёра Василия Макаровича Шукшина и народной артистки России Лидии Федосеевой Шукшиной, актриса и спортсменка ТЕМА «В.М. Шукшин. Основатель легендарной советской и российской режиссёрско-актёрской династии».

· Ирина Трумпф, Общественный деятель, директор Фонда помощи, развития и поддержки населения «Открытые сердца»
ТЕМА: «Год защитника Отечества: культура, история и духовные ценности как гарант сохранения суверенитета России»

Панельная дискуссия
· Елена Клецкая, Председатель Комитета по развитию креативной экономики Центрально-Сибирской Торгово-Промышленной Палаты (ЦС ТПП). Уполномоченный представитель Центрально-Сибирской Торгово-Промышленной Палаты в Королевстве Таиланд 

· Элли Долганова, Директор по развитию социальных проектов компании «Росгосстрах Жизнь»

13.00-14.00
Кофе-брейк
14.00-17.00
ОСОБЕННОСТИ «НАЦИОНАЛЬНОЙ КРЕАТИВНОЙ ПЯТИЛЕТКИ»: ТРЕНДЫ, КЕЙСЫ, ПЕРСОНЫ.
Модераторы: 
Вениамин Шаевич Каганов, генеральный директор Ассоциации Развития Финансовой Грамотности. Заместитель Председателя Совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике ТПП РФ. Доктор экономических наук.
Мария Евгеньевна Тарханова, председатель Союза пиарщиков России, Руководитель Рабочей группы по регулированию инфобизнеса и блогосферы Комиссии по развитию финансовой, управленческой грамотности и креативных технологий в сферах предпринимательства, культуры и гостеприимства ТПП РФ.
СЕССИЯ 5. «Русский Креативный Код» в экономической матрице БРИКС
· Егор Иванков, Президент международной группы компаний "САЛЮС". ТЕМА «Креативная экономика без границ, управление результатами интеллектуальной деятельности как способ защитить интересы творца»

· [bookmark: _Hlk189932578]Фритти Рувини, основатель Недели Африканской Культуры в России. ТЕМА «Перспективы российско-африканского сотрудничества в области моды и то положительное влияние, которое оно может оказать на обе страны». 

· ЛАвлишь ТанЕйджа, вице-президент компании Key Partners -Zibi Group, инвестор, член совета Международного Консорциума БРИКС. (Республика Индия)

· Суть ВЭйна, заместитель Председателя Правления РОО «Китайское Землячество», вице-президент «Ассоциации специалистов Традиционной Восточной Медицины», советник председателя «Военно-охотничьего общества по внешне-экономическим связям», член совета Международного Консорциума БРИКС (Китай) 

Подписание Соглашения о сотрудничестве между АДКБ «Я Лидер» и Международным Консорциум БРИКС – руководитель Консорциума Елена Геннадьевна Галибина, Член совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике ТПП РФ; Член Ассоциации Социальных Сподвижников Президента РФ и директор АДКБ «Я Лидер» Илья Юрьевич Листопадов.  

СЕССИЯ 6. Russian Digital Art. Креативные индустрии & IT-технологии в России.  

· Юлия Осетинская, генеральный продюсер киностудии «Союзмультфильм». ТЕМА «Цифровые технологии на службе креаторов киностудии «Союзмультфильм»

· Сергей Вотяков, Директор по взаимодействию с органами государственной власти PIX Robotics. Член Правления и председатель комитета «Искусственный интеллект» в Ассоциации РУССОФТ. Председатель Кластера RPA в Российской ассоциации электронных коммуникаций (РАЭК). Ректор Национальной Академии Роботизации и Процессной Автоматизации (Академии НАРПА). Вице-президент Ассоциации компаний по развитию искусственного интеллекта (АЛРИИ). ТЕМА «Обзор генеративных нейросетей для создания креативных произведений»

· Александра Кубасова, художник, креативный дизайнер мультимедийного издания Melon Rich. ТЕМА «ИИ в издательском деле» 

· Анна Никитченко, Вице-президент по цифровой трансформации компаний и регионов Ассоциации компаний по развитию искусственного интеллекта (АЛРИИ). Член Совета по цифровизации Торгово-промышленной палаты Российской Федерации. Управляющий партнер O2Consulting. ТЕМА «Тренды применения ИИ в креативных индустриях».

Подписание Соглашения о сотрудничестве между АДКБ «Я Лидер» и АЛИРИИ 

СЕССИЯ 7. «Россия сегодня». Роль СМИ и массмедиа в развитии креативных индустрий.  

· Евгений Сафронов, Главный редактор Информационного агентства InterMedia. Журналист, аналитик, преподаватель. Эксперт в сфере освещения культуры и индустрии развлечений. ТЕМА: Масс-медиа как ведущая креативная индустрия, и как информационный и рекламный базис всех креативных индустрий.

· Алина Коновалова, креативный продюсер федеральных телеканалов. ТЕМА «Телевидение в системе креативных индустрий. Прогнозы развития сферы и её взаимодействие с бизнесом».
 
· Мария Тарханова, председатель Союза пиарщиков России, директор продюсерского центра Останкино, директор Научно-методического центра «Академическое образовательное общество». ТЕМА «PR – новая отрасль креативной экономики - отличия и преимущества перед другими творческими индустриями».


СЕССИЯ 8. Тренды, кейсы, персоны.       

· Ольга Грицаенко, врач-организатор здравоохранения, экономист, эксперт по закупкам по 44-ФЗ и 223-ФЗ, член Уральской ТПП, консультант контролирующих госорганов по добросовестности проводимых аукционов, основатель компании «Гемера».

· Наталия Лебедева, психолог, полиграфолог, профайлер. 

· Юлия Макеева, директор студии архитектурного дизайна «Дизайн-Сервис». 

· Наталья Андреева, независимый парфюмер. Специализируется на создании авторской парфюмерии, разработке уникальных парфюмерных формул и коллекционных ароматов для брендов. 

· Марина Фирсова, практикующий эксперт по бухгалтерскому и налоговому учету, преподаватель бизнес-стратегий и основ финансового учета для предпринимателей и стартапов. 

· Марина Королькова, Директор и учредитель парков развлечений и центров семейного отдыха в Сибири.

· Юлия Саяпова, генеральный директор школы английского языка «Лнгбэри», одной из сильнейших языковых школ города Сургута.

ПАНЕЛЬНАЯ ДИСКУССИЯ 

· Тарасенко Эльвира, к.э.н., доцент Кафедры туризма и гостиничного бизнеса Финансового Университета – логично в части, где БРИКС ее оставить 

· Марк Калтахчян, руководитель Лаборатории прикладных нейротехнологий Открытого Гуманитарного Института.

· Ученица школы №2030



17.00-18.00
ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ЛАУРЕАТОВ НАЦИОНАЛЬНОЙ БИЗНЕС-ПРЕМИИ «Креативные индустрии 2025» 
Ведущие:  
BUKATARA - российская певица, автор песен, лицо журнала Melon Rich, экс- участница легендарной группы «Пропаганда».
- 5 золотых граммофонов, более 50 млн просмотров на видео клипах, ротации на Муз-тв, Ru tv, Russian music box.
ИЛЬЯ ЛИСТОПАДОВ, директор Ассоциации деятелей культуры и бизнеса "Я Лидер". Участник международных научных конференций. Автор научно-исследовательских статей об экономическом и энергетическом эффекте применения двухцелевых реакторов российского образца на атомных электростанциях (АЭС) за пределами России. 
Награждение лауреатов. 
Выступление артиста: Константин ЛЕГОСТАЕВ - певец, композитор. Лауреат ежегодного фестиваля «Песня года» и премии «Золотой граммофон», финалист телепроекта Первого канала «Фабрики звёзд».
18.00-19.00 
Фуршет, нетворкинг, интервью на пресс-волле, фотосессия
1

3

