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Кому: 
Вайно А.Э., руководителю Администрации Президента
Исполнители:
Листопадова С.С., учредитель АДКБ «Я ЛИДЕР», Издатель
РЕЗОЛЮЦИЯ
По итогам Первого всероссийского интеграционного форума «Власть и девелопмент - строим будущее вместе: создание комфортной и безопасной среды для жизни к 2030-му году», организованном 16 июля 2024 года в Конгресс-центре Торгово-промышленной Палаты Российской Федерации.
Участники форума - представители Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Министерства предпринимательства, торговли и туризма Республики Саха (Якутия), Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Московской торгово-промышленной палаты, Российского союза промышленников и предпринимателей, Высшей аттестационной комиссии России (ВАК РФ), Российской академии архитектуры и строительных наук, Российской Ассоциации Электронных Коммуникаций, ГКР «ВЭБ.РФ» и фонда «Сколково» в результате открытого диалога в области отечественных инноваций строительной отрасли выступили с предложениями:
1. Рекомендовать Министерству строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации внести в градостроительный нормативно-правовой регламент требования к качеству архитектурных решений объектов промышленного назначения с обязательным получением документации архитектурно-градостроительного облика (АГО) в случае, если объекты расположены в пределах видимости жилой застройки или выходят на транспортные артерии федерального, регионального и местного уровня. Предложение внесено Станиславом Кулишом, руководителем архитектурного бюро «ЛАБВА ПРО», автором уникального облика объектов для XXII Зимних Олимпийских игр, которые прошли в 2014 году в Сочи. 
2. Министерству науки и высшего образования Российской Федерации обеспечить разработку и внедрение программ повышения уровня грамотности студентов российских ВУЗОВ, в том числе инженерно-строительного профиля, в области применения искусственного интеллекта. Предложение внёс директор по взаимодействию с органами государственной власти компании PIX Robotics, председатель комитета «Искусственный интеллект» в ассоциации «РУССОФТ», председатель Кластера RPA в РАЭК Сергей Вотяков. «Подготовка молодых кадров обеспечит будущее страны и поднимет внутренний авторитет российского софта», - высказался Вотяков, подкрепив свое предложение торжественным подписанием соглашения о сотрудничестве, а также сетевого договора о реализации образовательных программ между компанией PIX Robotics и Российским государственным университетом народного хозяйства имени Вернадского.

3. Направить президенту Торгово-промышленной палаты Российской Федерации Сергею Катырину предложение объединиться с Московской торгово-промышленной палатой в целях ускоренного развития сервисно-инфраструктурного базиса для новых жилых комплексов. Предложение вынесено президентом Московской Торгово-промышленной палаты Владимиром Платоновым, представившим доклад «Сервисно-инфраструктурные факторы развития строительной отрасли и их значения для создания городской среды».

В рамках доклада «Повестка 2030 - национальные цели развития России» Владимир Гамза, председатель Совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике ТПП РФ, член финансово-банковских экспертных советов ГД и Совета Федерации, заявил, что промышленно-технологический суверенитет России невозможен без ускоренного современного промышленного строительства и обозначил необходимые основные меры государственной поддержки развития промышленного строительства и реновации предприятий: 
· формирование стратегии развития промышленного строительства в соответствии с Концепцией, Таксономией и отраслевыми программами технологического развития; 
· реализация федеральной целевой программы промышленной реновации, включающей широкий набор законодательных, налоговых, финансовых и административных мер в сфере реновации и строительства промпредприятий;
· открытие в Фонде развития промышленности специальной программы проектного финансирования реализации проектов реновации и строительства промпредприятий;
· обеспечение прямых региональных и муниципальных инвестиций в основной капитал крупных и средних предприятий сферы промышленного строительства;
· планирование показателей участия государственных кредитных и финансовых организаций в финансировании проектов промышленного строительства и реновации по отраслевым и региональным программам импортозамещения;
· создание единого государственного информационного портала реализуемых инвестиционных проектов, нуждающихся в промышленном строительстве и реновации;
· формирование системы мер поддержки создания и развития специализированных предприятий по сбору и глубокой переработке промышленно-строительных отходов и использованию в строительстве вторичных материальных ресурсов.  
Участники Первого всероссийского интеграционного форума «Власть и девелопмент - строим будущее вместе: создание комфортной и безопасной среды для жизни к 2030 году» приняли обязательство по организации встреч с государственными органами власти по темам вынесенных в резолюцию предложений.
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